

**FUNDAÇÃO EDITORA DA UNESP**  
**Processo Seletivo Público 001/2014**

A Fundação Editora da UNESP torna pública a retificação da listagem de deferimento das inscrições, conforme item 11 do capítulo II – das **INSCRIÇÕES**, para o emprego do Processo Seletivo Público 001/2014.

Onde se lê:

**II – DAS INSCRIÇÕES**

11. O deferimento da inscrição será divulgado em listagem a ser publicada em **08 de junho de 2014** no DOE e no site da Fundação Editora da Unesp ([www.editoraunesp.com.br](http://www.editoraunesp.com.br))

**Leia-se:**

**II – DAS INSCRIÇÕES**

11. O deferimento da inscrição será divulgado em listagem a ser publicada em **23 de maio de 2014** no DOE e no site da Fundação Editora da Unesp ([www.editoraunesp.com.br](http://www.editoraunesp.com.br))

Fundação Editora da UNESP